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16. ANEXOS 

 

 

47%

27%

27%

0%

1.¿Con qué frecuencia visita la ribera del río Tolomosita?

Diariamente

Semanalmente

Mensualmente

Una vez al año

7%

7%

13%

13%

7%

13%

13%

7%

20%

0%

2.¿Qué actividades le gustaría ver o realizar en la ribera del río 
Tolomosita?  Y ¿a qué le gustaría que se le diera mayor prioridad? 

     Caminar o hacer senderismo
alrededor del río

     Ciclismo alrededor del río

     Áreas de picnic

     Espacios de juegos para niños

     Espacios para hacer ejercicios

     Eventos culturales o musicales

     Actividades deportivas (por
ejemplo, canchas de fútbol o
baloncesto)
     Zonas de descanso con bancos o
hamacas
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33%

27%

7%0%

7%

13%

7%

7%

0%

3.¿Qué tipo de servicios o instalaciones considera esenciales en la 
ribera del río Tolomosita? 

Baños públicos

Estacionamiento

Puntos de información turística

Puestos de comida

Iluminación nocturna

Seguridad (por ejemplo: guardia)

Áreas para ejercicios al aire libre

73%

27%

0% 0%

4. ¿Le gustaría que se fomentara la participación de la comunidad en el 
diseño y mantenimiento de la ribera del río Tolomosita?

Sí, me gustaría participar
activamente

Sí, pero preferiría participar
solo ocasionalmente

No estoy interesado/a en
participar

No estoy seguro/a
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Esquema de burbujas 

 

73%

20%

7%

0%

5. ¿Qué piensa sobre la posibilidad de habilitar áreas para 
actividades comunitarias, como ferias artesanales o eventos 

culturales en la ribera del río Tolomosita?

Muy favorable

Favorable

Neutral

Desfavorable
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